
ACTA DE LA DECIMO SEGUNDA SESIÓN
ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE
OBRAS PÚBLICAS DEL AYUNTAMIENTO DE
GUADALAJARA CELEBRADA EL DÍA 22 DE

SEPTIEMBRE DE 2016 EN EL ANEXO A
CABILDO

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco; el día jueves 22 de septiembre
de 2016, siendo las 13:15 horas, instalados en el Anexo a Cabildo la
Presidencia da cuenta de la asistencia de los regidores: integrantes
de las Comisiones Edilicias de Obras Públicas, Hacienda Pública,
Servicios Públicos Municipales y Asuntos Metropolitanos realizamos la
presente sesión bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I.- Lista de asistencia y declaración del quórum legal.

II.- Aprobación del orden del día.

III.- Lectura y en su caso aprobación de acta de la sesión anterior

IV.- Discusión y en su caso aprobación de los turnos 129/16  y 178/16 de las

iniciativas de los regidores María de los  Ángeles Arredondo Torres y

Bernardo Macklis Petrini, que tienen por objeto “La Creación de un

Parque Lineal en la Avenida Patria” (Hacienda Pública, Asuntos

Metropolitanos y Servicios Municipales)

V.- Discusión y en su caso aprobación de turno 181/16 iniciativa de la

Regidora María Leticia Chávez Pérez, que tiene por objeto “La

Repavimentación de las Vialidades María Reyes, Gigantes y Malecón”.

(Hacienda Pública)

VI.- Asuntos varios

VII.- Clausura



DESARROLLO DE LA SESIÓN:

Primer Punto Del Orden Del Día: Lista De Asistencia Y
Declaración Del Quórum Legal

Regidor Enrique Israel Medina Torres: bueno comenzamos siendo las
13:15 minutos del día jueves 22 de septiembre del año en curso, sedo el uso
de la voz a la secretario técnico la Lic. Elizabeth Bugarín, para verificar si
existe el quórum legal.

SECRETARIO TÉCNICO LIC. ELIZABETH BUGARIN: Gracias presidente, de la
Comisión Edilicia De Obras Públicas regidor Enrique Israel Medina Torres –
presente, regidora María Leticia Chávez Pérez, presente, regidor Alfonso
Petersen Farah, presente, regidor Juan Francisco Ramírez Salcido –
presente, regidor Sergio Javier Otal Lobo; presente, de la Comisión Edilicia
De Hacienda Pública: sindico Anna Bárbara Casillas García; presente,
regidor Alfonso Petersen Farah; presente, regidor Sergio Javier Otal Lobo;
presente, regidor José Manuel Romo Parra; presente, de la Comisión Edilicia
De Asuntos Metropolitanos, regidor Alfonso Petersen Farah; presente,
sindico Anna Bárbara Casillas García; presente, regidor Juan Francisco
Ramírez Salcido; presente, regidora Ximena Ruiz Uribe; presente, regidor
Marcelino Felipe Rosas Hernández; presente, de la Comisión Edilicia De
Servicios Públicos Municipales, regidor José Manuel Romo Parra; presente,
regidor Alfonso Petersen Farah; presente, regidora Miriam Berenice Rivero
Rodríguez; presente, regidor Rosalió Arredondo Chávez, presente, regidor
Salvador De La Cruz Rodríguez; presente; tenemos quórum en las cuatro
comisiones regidor.

Segundo Punto Del Orden Del Día: Aprobación del
orden del día



Regidor Enrique Israel Medina Torres: muchas gracias, licenciada, de
haber quórum ya existente les consulto si se aprueba el orden del día
manifestarlo levantando la mano.

Aprobado. Gracias

Tercer Punto Del Orden Del Día: Lectura y en su caso
aprobación de acta de la sesión anterior

Regidor Enrique Israel Medina Torres: como tercer punto del orden del
día consta la lectura y en su caso la aprobación del acta de la sesión
anterior es por ello que les propongo la dispensa de la lectura del acta una
vez que se le hizo entrega en sus oficinas les pregunto de manera
económica si se aprueba:

APROBADO, GRACIAS

Regidor Enrique Israel Medina Torres: ya aprobado la dispensa de la
lectura del acta de la sesión anterior les pregunto si es de aprobarse el
contenido de la misma manifestarlo económicamente:

APROBADO, GRACIAS

Cuarto Punto Del Orden Del Día: Discusión y en su
caso aprobación de los turnos 129/16  y 178/16 de
las iniciativas de los regidores María de los  Ángeles
Arredondo Torres y Bernardo Macklis Petrini, que
tienen por objeto  “La Creación de un Parque Lineal
en la Avenida Patria”



Regidor Enrique Israel Medina Torres: Damos cuenta de la llegada del
regidor Rosalió Arredondo, ahora bien pasamos al siguiente punto que es la
discusión y en su caso aprobación del dictamen en turno 129/16 y 178/16
que corresponde a las iniciativas de los Regidores María De Los Ángeles
Arredondo Y Bernardo Macklis Petrini que tiene como objeto la creación de
un parque lineal en Av. Patria, respecto a la propuesta del dictamen les
comento que a la presidencia de esta comisión de parte del regidor
Bernardo Macklis nos hizo llegar una propuesta para reforzar el tercer punto
de acuerdo y me gustaría ceder la voz a la secretario técnico Lic. Elizabeth
Bugarin nos pueda manifestar el contenido.

Secretario Técnico Lic. Elizabeth Bugarín. Gracias presidente me gustaría
leer la propuesta del regidor autor de la iniciativa que a la letra dice, se
instruye la Dirección de Proyectos del Espacio Público, Obras Públicas Y
Medio Ambiente, para que en conjunto y  dentro de un plazo de 30 días
hábiles a partir de la aprobación del presente acuerdo, diseñe un proyecto
de rescate y aprovechamiento del área verde  ubicado en el predio
identificado con el no. 667 de la Av. Patria en la col. 5 de Mayo conocida
como  vaso regulador patria, a fin de que sea integrado al proyecto del
parque lineal que se tiene proyectado en la zona; comentando con los
asesores compañeros de las diferentes comisiones tenemos una propuesta
en conjunto que seria sobre la propuesta inicial y la propuesta del autor de
la iniciativa que me gustaría poner a consideración de ustedes que
quedaría de la siguiente forma: se instruye a las Direcciones De Proyectos
De Espacios Públicos, Obras Públicas Y Medio Ambiente para que en
conjunto en un plazo de 30 días hábiles a partir de la aprobación del
presente acuerdo diseñen un proyecto de rescate y aprovechamiento del
área verde ubicada en el predio identificado con el no. 667 de la av.
patria en la col. 5 de mayo, una vez realizado el proyecto deberá ser
remitido a la comisión Edilicia De Obras Públicas para análisis del mismo,
esto es como les comentaba es una opción del acuerdo inicial y la
propuesta del autor de la iniciativa.

Regidor Enrique Israel Medina Torres: Pongo a consideración la
modificación que  se nos pone como propuesta del autor de la iniciativa y
ahora les consulto si alguien quiere hacer uso de la voz.

Regidor Salvador de la Cruz Rodríguez: Con el permiso de mis compañeros
presidente nada más comentar, yo en términos generales estoy de



acuerdo con la iniciativa nada más para efecto de procedimientos, no
veo nada más el punto de acuerdo, de donde se incorpora las dos fundar
y motivar las dos iniciativas, técnicamente  por separado, entiendo que es
el mismo tema, nada más y la propuesta se haría en el mismo pleno nomas
que me comente.

Secretario Técnico Lic. Elizabeth Bugarín: Si regidor se encuentra en los
considerandos se cita al artículo donde establece que las iniciativas que
tengan un mismo tema se puedan conjugar y también los estamos
fundamentando el  por qué, hablamos de la misma avenida y hablamos
del mismo objeto que es un parque lineal y si puede checar ahorita le paso
en que párrafo viene, en los considerandos en los acuerdos no los puse
pero en los considerandos si está fundamentada.

Regidor Enrique Israel Medina Torres: No sé si alguien más quiere hacer
uso de la voz, en caso de no ser así les pregunto si es de aprobarse el
contenido del mismo de manera económica

APROBADO, GRACIAS

Regidor Enrique Israel Medina Torres: agradecemos la presencia de la
Comisión De Asuntos Metropolitanos Y Servicios Públicos Municipales y los
invitamos si gustan seguir en la sesión.

Quinto Punto Del Orden Del Día: Discusión y en su
caso aprobación de turno 181/16 iniciativa de la
Regidora María Leticia Chávez Pérez, que tiene por
objeto “La Repavimentación de las Vialidades
María Reyes, Gigantes y Malecón”.



Regidor Enrique Israel Medina Torres: como quinto punto del orden del
día  tenemos la discusión y en su caso aprobación del dictamen en turno
181/16 iniciativa de la regidora María Leticia Chávez Pérez que tiene por
objeto la pavimentación de las vialidades María Reyes, Gigantes Y
Malecón y bueno quisiera ceder el uso de la voz a la Lic. Bugarín.

Secretario Técnico Lic. Elizabeth Bugarín: Regidor nada más para hacer
una aclaración por un error de sus servidora se puso el decreto  d340316
siendo el correcto d340116 sería solo esa modificación que hay en el
acuerdo segundo en vez de 03 es 01 y una disculpa por el error.

Regidor Enrique Israel Medina Torres: ahora les consulto a todos los
presentes si alguien quiere hacer uso de la voz respecto a este punto de no
ser así les pregunto si es de aprobarse el contenido del mismo manifestarlo
económicamente

APROBADO, GRACIAS

Regidor Enrique Israel Medina Torres: Agradecemos la presencia de la
comisión de Hacienda Pública bueno invitarlos a seguir en la sesión.

Sexto Punto Del Orden Del Día: Asuntos Varios

Regidor Enrique Israel Medina Torres: pasaremos al sexto punto del
orden del día que es asuntos varios les pregunto si alguien desea hacer uso
de la voz en este punto reg. Alfonso Petersen.

Regidor Alfonso Petersen Farah: Muchas gracias presidente buenos días
compañeros básicamente es para hacer una solicitud en temas de los
parques lineales sin lugar a duda se ha convertido en unos de los grandes
retos que tiene el municipio de Guadalajara reconociendo la poca
oportunidad que tenemos de generación de espacios públicos y la gran
oportunidad que se genera a través de los  camellones vasos reguladores



los canales etc. sin embargo quisiera poner sobre la mesa en asuntos varios
una solicitud que si usted lo considera presidente me gustaría a su vez que
pudiéramos contemplarla de que se lleve a cabo un informe sobre la
situación que se encuentra la limpieza sobre todo el canal del sur hemos
recibidos por parte de los vecinos que viven en el entorno una gran
cantidad de quejas particularmente fraccionadas por el estancamiento de
agua derivado, lamentablemente hay que reconocerlo,  gran cantidad de
basura que muchas personas  lamentablemente avientan  hacia el canal
del sur y muy específicamente por unas recientes adecuaciones que se
hicieron en donde el diámetro del canal se reduce para darle entrada a
los puentes tanto peatonales como para vehículos automotores y eso ha
provocado que se retenga una gran cantidad de tierra, lodo, agua  y
basura que en muchas ocasiones genera también situaciones insalubres y
particularmente riesgos sanitarios muy especialmente en tiempo de aguas
con lo que ya conocemos por las enfermedades transmitidas por el tiempo,
la solicitud muy específica, es ver si podemos como comisión solicitar a la
dirección de obras públicas se nos informe de los programas de
tratamientos  que existen para desazolvar los canales y muy
particularmente el canal del sur muchas gracias.

Regidor Enrique Israel Medina Torres: muchas gracias reg. creo que es
un tema en el cual si no más recuerdo antes del temporal de lluvia se hizo
una parte de limpieza pero bueno desgraciadamente se genera creo que
si tienen que ser constante la limpieza y el mantenimiento de este tipo de
canales que lamentablemente en temporal de lluvias suelen ser afectados,
con gusto atenderemos y platicaremos con personal de la dirección de
obras públicas para que nos presente y en su caso nos gustaría también
tener un, más bien ir a conocer los lugares para conocer exactamente, en
forma física y visual como están  y bueno nos llevamos la petición,
protección civil es quien llevaría la batuta en este caso y bueno veríamos si
alguien más, dirección o jefatura nos pudiera acompañar con todo gusto,
muchas gracias no sé si alguien más quiere hacer uso de la voz,

Séptimo Punto Del Orden Del Día: Clausura

Regidor Enrique Israel Medina Torres: Una vez agotados los puntos del
orden del día siendo las 13:26 del jueves 22 de septiembre del año en curso



damos clausurada la decimas segunda sesión ordinaria de la comisión
edilicia de obras públicas agradeciendo a todos los presentes muchas
gracias.


